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Transistor Transistor
BC547, BC547, 8
C945, etc. C945, etc.
100 / 100 /
Pin 6 Pin 13 Pin 2 Pin 6 Pin 15 Pin 2
(masa) (GPIO 2) (+5V) (masa) (GPIO 3) (+5V)
Conector GPIO de la Raspberry Pi 3
1 2 = +5V DC - Pin fisico n° 2
3 4
5 6 == 0V Masa - Pin fisico n° 6
7 8
9 10
&&= GPIO.1 - Pin fisico n° 12 (Relé :
GPIO.2 - Pin fisico n° 13 (Leds verdes) el in fisico n® 12 (Relé) GPIO MASA 0V (pin 6)
GPIO.3 - Pin fisico n° 15 (Leds rojos) 15 16 Sin uso

Salida GPIO.1 (pin 12)

GPIO +5V (pin 2)

Relé y leds controlados por Raspberry Pi 3
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